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Aanleiding  

Op 24 oktober jl. heeft het lid Beckerman (SP) schriftelijke vragen gesteld over 

het bericht ‘Mbo-instelling verbiedt telefoongebruik in de klas’. Bijgaand treft u de 

beantwoording. De deadline voor de beantwoording is op 14 november a.s.  

 

Geadviseerd besluit 

- Instemmen met de verzending van de beantwoording schriftelijke vragen 

aan de Tweede Kamer.  

 

Kernpunten 

- Het Welzijn College van het ROC Midden Nederland heeft een verbod op 

mobiele telefoons tijdens lessen ingevoerd.1 

- In de schriftelijke vragen wordt u gevraagd of u de problemen met 

mobiele telefoons herkent en of u van plan bent om maatregelen te 

nemen. Ook wordt gevraagd of u mogelijkheden ziet om mbo-instellingen 

praktisch en financieel te ondersteunen bij het invoeren van maatregelen.  

- In uw antwoorden geeft u aan dat u de problemen erkent, maar dat u niet 

van plan bent om landelijke maatregelen te nemen. Het mbo kent 

namelijk een diverse doelgroep waarbinnen een deel van de studenten 

volwassen is. U geeft aan dat u het daarom het passend vindt dat er 

ruimte voor maatwerk blijft als het gaat om afspraken rond 

telefoongebruik tijdens de les in het mbo.  

- Ook geeft u aan dat instellingen hun lumpsum kunnen aanwenden als zij 

maatregelen willen treffen.  

 

Toelichting 

 

Media-aandacht  

De Telegraaf heeft naar aanleiding van het telefoonverbod op het Welzijn College 

op 26 oktober jl. een artikel gepubliceerd.2 In het artikel is vanuit OCW de 

volgende reactie opgenomen:  

“Het ministerie van Onderwijs laat in een reactie weten de actie van het Welzijn 

College ’een mooi initiatief’ te vinden en moedigt meer mbo-instellingen aan om 

mobieltjes in de klas te verbieden als zij dat nodig achten. Toch zijn er geen 

ambities voor landelijke richtlijnen, omdat het mbo bestaat uit een ’diverse 
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doelgroep waarbinnen een deel van de studenten volwassen is’, meldt een 

woordvoerder. „Daarom is het passend dat er ruimte voor maatwerk blijft.” 

 


